

刚需生活
全线升级

生活、商业、轨交、环境……一个都不少 刚需板块“叫板”中心城区

地产评论员 冯燕

南翔板块

南翔板块居住氛围良好，紧邻中大公园及多个景区，可谓生态居住板块；而区域内集中了大量品牌房企如金地、华润、朗诗、绿地等，板块未来人口导入后将更具人气；南翔板块规划完善，居住区与环境完美结合，配套环绕，交通便捷。

板块交通优势突出，沪嘉高速连接中环，嘉闵高架连接虹桥枢纽，轨道交通11号线贯穿连接市中心区域。2条高速公路、1条轨道交通，数条公共交通连接南翔与市中心的联系，同时也与嘉定老城区保持紧密的联系。从交通上来看，都能有效、快捷地到达目的地。

板块内配套齐全，包括有南翔老镇、南翔医院、家乐福、19大街、金域广场、农工商超市等商业、生活、医疗等配套，为板块价值加分。目前仍有大量资源进入南翔板块，未来的配套将更完善，更全面。

观点

整体市场向上

21世纪不动产上海区域分析师
罗寅申

数据显示，南翔整体成交在2、3季度较为明显，而4季度10、11月两月的成交也达到较理想的水平，在4.2万平方米以上。南翔板块整体市场呈向上态势发展。

从成交排名前五的住宅项目开发商来看，均为著名开发房企，绿地、新城、华润、朗诗、上隽等，这些房企所开发的项目多为大型居住社区，待将来人口导入及配套进一步完善后，板块将成为大型城市副中心居住板块。

热销楼盘

中建溪岸澜庭 | 绿地清漪园

外高桥板块

外高桥新市镇紧邻外高桥保税区和金桥出口加工区，拥有得天独厚的区位优势。高素质的消费人群是板块区别于其他板块的最大优势之一，因此区域内大部分项目都以区域内客群为主要消费对象。在交通方面，外高桥坐拥中环黄金点，隔黄浦江与五角场相望，相对内环和外环都保持了最适宜的距离，从翔殷路隧道15分钟可到达五角场；经浦东大道、杨高路、张杨路20分钟到达陆家嘴中心地带，地理区位得天独厚。

在环境方面，外高桥板块生态新城的定位以及优越的地理区位，该板块一直以来被业内寄予厚望，有望成为浦东继碧云板块之后的又一高端聚居区。

配套方面主要依托高桥镇的商业及生活配套，很多区域客群还经常会驾车至五角场等商业中心消费。

观点

打中端市场赢得先机

锦和投资集团品牌总监
沙立松

自外高桥板块进入大开发以来，板块的建设吸引了外界太多的目光，金地、仁恒、绿地、新城、外高桥等开发企业相继进驻，共同开发外高桥新市镇。就这几年的发展来看，板块高端化之路走得颇为坎坷，但仁恒、新城等企业产品打中端市场赢得市场先机。目前看来，板块在售项目主要为新城集团的碧翠园、仁恒的森兰雅苑等项目，今年至今（12月17日）累计成交17.5万平方米，成交均价30544元/平方米。

热销楼盘

新城碧翠 | 仁恒森兰雅苑

罗店板块

由于人工美兰湖的得名，人们通常习惯将这个位于宝山北部区域的罗店北欧新镇称之为“美兰湖”。该板块东起沪太路，西至潘泾路，南临杨南路，北靠月罗公路，占地约6.8平方公里，距离人民广场等市中心区域约30公里，被誉为“北上海最美丽的地

方”。从环境方面看，美兰湖板块除了自身具备的天然的生态环境之外，板块内的入驻产品以低密度的别墅为主，让人犹如生活在真正的公园之中，是非常宜居的地方。

从交通方面看，目前板块内居民的出行主要依靠轨道交通7号线，距离静安寺、人民广场等市中心区域仅45—60分钟。从商业配套方面看，区域内已经有世纪联华、中福会幼儿园、奥特莱斯、以及美兰湖高尔夫球场等。

观点

设施分布合理

汉宇地产研究部分析师
朱春峰

从规划方面看，罗店板块是一个新建成的新镇，整个新镇的设计风格采用了瑞典的“西格图纳”，各种设施分布非常合理且散发着浓厚的北欧风情。

从居住产品看，板块内汇集了美兰湖中华园、远洋7号、万科琥珀郡园、朗诗绿岛等知名高品质楼盘。但目前板块的配套不够完善，还有提升空间。而在交通方面，主要依赖轨交7号线，公交线路也需加强辅助。

热销楼盘

美兰湖中华园 | 远洋七号

浦江板块

上海将用三到五年时间，把“前滩”打造成新的世界级中央商务区——“新陆家嘴”。但前滩规划中的住宅比例相对较少，因此与前滩相距不远、住宅体量较大的浦江板块迎来了楼市发展的良机。

在前滩强大的外溢与外扩中，浦江镇等板块作为距离前滩最近的区域，成为前滩发展辐射的第一圈层，成为首先获益的板块。

上海世博会配套工程浦江世博家园的最后一个项目，也是世博家园最大的综合配套设施工程——浦江城市生活广场项目正式开工建设。该项目由上海世博土地控股公司投资开发，正是位于浦江镇。

分析人士表示，商服配套一直是浦江镇的发展软肋，大型城市综合体浦江城市广场的建设将成为区域楼市的一大利好。

观点

发展空间极大

德佑地产研究主任
陆骑麟

对于浦江镇的楼市而言，最吸引购房者的应该是浦江镇优越的交通位置。从人民广场通过8号线到浦江镇仅半小时，如果从卢浦大桥到浦江镇可能还要快。而外环线、闵浦大桥、申嘉湖高速等，都为其带来了交通的极大便利。

不过，目前区域内欠缺比较完善的生活配套设施。但对于区域未来发展而言，浦江镇还是有极大的空间，而区域内商业办公项目也开始出现明显的增加。

热销楼盘

浦江华侨城 | 一品漫城

远洋7号：美兰湖第一宜居居所



远洋7号总建筑面积约12万平方米，由精品公寓、雅致SOHO、风情步行街、缤纷商业中心组成。作为美兰湖区域内的在售项目，主力户型为96—120平方米，户型灵动，符合不同层次客户的需求。为了业主能够享受更舒适居住，以及更好的采光和通风透气，远洋7号采用了小户型少见的大面宽设置，以100平方米左右的小户型为例，面宽也达到4.2米，为业主体验不惜成本。

纵观美兰湖板块，远洋7号是距离轨交、超市最近的住宅社区之一，社区内拥有篮球场、网球场等专属运动公园。

向上1区：开创浦江先锋创业生活区



浦江华侨城全新作品——向上1区是融合了精装复式SOHO、生态办公、特色商业为一体的先锋创业生活区。产品价格适中、配套醇熟、生活便捷性极高，成为2012年下半年令全城年轻人极为期待的楼市新星。

位居南上海核心区域的浦江华侨城再度获得楼市买家的关注，将于12月22日推出其全新作品——向上1区，适宜当下的青年置业人群购买。

据悉，浦江华侨城——向上1区推出面积约35—60平方米精致户型，首付最低30万元起，便可享受近56—90平方米精装复式住宅，在层高约4.5米的高度下，分隔成楼上楼下的复式户型，业主使用面积额外可增加21—31平方米。

同时，项目亦有着醇熟的生活配套设施，以保证年轻人快捷、时尚的生活需求。在浦江华侨城，“出门就是地铁，楼下就是商业”的生活愿景轻松便可实现。